



اللہ تعالیٰ نے عقل و شعور کی نعمت سے نواز کر انسان کو باقی مخلوقات سے ممتاز کر دیا ہے۔ مگر افسوس کہ انسان نے اس عزم و شرف کی قدر نہ کی اور اس نے عقل و دانش جیسی قیمتی چیز کو خواہشات کے گھناؤنے اندھیروں میں گم کر دیا اور پھر ایسے لوگوں کے لیے جانوروں کی اصطلاحیں استعمال ہونا شروع ہو گئیں پاکستان کی تاریخ میں ”ہارس ٹریڈنگ“ کی اصطلاح ایک روشن مثال ہے اور یہ سب کچھ اس وقت ہوا جب عوام کی نمائندگی کے دعوے ارا سہلی میں بیٹھے والے انسان نما ”لوگوں“ نے دنیا کی عارضی عزت، شان و شوکت، جاہ و جلال اور اقتدار و اختیار کے لیے اپنی عزت، وقار و غیرت، ضمیر سب کچھ داؤ پر لگا کر خود کو جنس بازار بنا لیا۔ زیادہ دور جانے کی ضرورت نہیں چند دن پہلے کے حالات کا جائزہ لیں تو حقیقت آشکار ہو جائے گی کہ ملک کے غاصب اور ڈیکٹیٹر حکمرانوں نے اپنے اقتدار کو دوام اور استحکام بخشنے کے لیے بدنامی کا وہ کون سا ذراغ ہے جو وطن عزیز کی پیشانی پر نہیں لگایا اور پھر شرمندگی نام کی کسی چیز سے ناواقف یہ بول قوم کے خون پسینے کی کماٹی اپنی حکومت کے جمونے کارناموں کا ڈھنڈورہ پھیننے کے لیے جہازی ساز کے اخباری اشتہارات پر بڑی بے دردی سے ضائع کر رہا ہے اور پھر بعض اشتہارات میں محسوس ہے جو وہ ہودہ تصویر کشی بھی کی گئی۔ عین اہمیتوں کے لیے ۲۳ ستمبر کا نوے وقت دیکھیے (شاید دوسرے اشتہارات میں بھی ایسی اشتہار ہو) جس میں ایک پولیس افسر ایک عورت کو بیچ لگاتے دکھایا گیا ہے۔ شاید یہ انداز اور منظر پورے حکمرانوں کے لیے میں کوئی بھی اپنی بہن یا بیٹی کے لیے برداشت تو کیا پسند بھی نہ کرے۔ لیکن قوم کی بہنوں، بیٹیوں کی عزت و شرافت کو یوں سرعام بیگام کر کے اپنی کارکردگی کا اظہار پر ویزی حکومت کا ہی کارنامہ ہو سکتا ہے۔

ویسے تو پاکستانی تاریخ میں کوئی شعبہ زندگی ایسا نہیں جہاں موجودہ حکومت کی فحشیں آشکار نہ ہوئی ہوں۔ حتیٰ کہ رمضان المبارک کے مقدس مہینے میں پنجاب اگر آئے سے محروم ہے تو کراچی جیسا بڑا شہر پانی کی بوند بوند کو ترس رہا ہے اور بعض علاقوں میں تو بیس دن سے زائد ہو گئے کہ لوگ پانی کی نعمت سے محروم ہیں۔ سرکاری بھونپوسٹ چھاکے راگ الاپ رہے ہیں۔ لیکن ان ساری صورتوں میں سب سے زیادہ اس عامہ کی حالت جیسی اب قابل رحم ہے شاید بدترین حالات میں بھی ان کا تصور نہیں کیا جاسکتا، کوئی شخص بھی جگہ پر محفوظ نہیں۔ گھر، مسجد، بازار، شہر یا گاؤں کوئی ایک جگہ ایسی بتادی جانے کہ جہاں آدمی کی عزت، جان اور مال کو کسی چور ڈاکو اور لٹیروں سے خطرہ نہ ہو۔ حکمرانوں کے طریقہ عمل غیر آئینی حرکتوں اور قانون شکن کرتوتوں کے سبب قانون کی عزت و توقیر لوگوں کے دلوں سے نکل گئی ہے۔

عزیز قارئین! آپ ذرا موجودہ حکومت کے آغاز سے اب تک کے سزا کا جائزہ لیں اور غور کریں کہ اس حکومت کے کارندوں نے کتنی بار قانون شکنی کی کس سنگ دلی سے قانون کا مذاق اڑایا ہے اور اس سب کے باوجود حکومتی وزیر اور مشیر بڑے دھڑلے سے یہ بیان روزانہ کی بنیاد پر جاری کر رہے ہیں کہ یہ سب کچھ آئین اور قانون کے مطابق ہو رہا ہے اور ”یہ سب کچھ“ وہ ہے جو فرد واحد اپنی آنا کی تسکین کے لیے کرے یا کہہ دے وہ قانون اور آئین کا درجہ حاصل کر لیتا ہے۔

